



Η Πέννυ Παυλάκη με τις δέκα σοπράνος τραγούδησαν στο Seymour Centre για την ενίσχυση του SNOG.

Ενθουσίασαν και γοήτευσαν η Πέννυ κι οι Δέκα Σοπράνος

Συναυλία για την ενίσχυση των ερευνών για την θεραπεία καρκίνου του εγκεφάλου

Η PENNY Παυλάκη, οι δέκα σοπράνος, οι δύο διάσημοι Αυστραλοί καλλιτέχνες, το πολυπληθές μουσικό συγκρότημα και ο έξοχος Ζαχάρης με το μπουζούκι του γοήτευσαν και ενθουσίασαν, όπως ήταν αναμενόμενο, πάνω από τρεις εκατοντάδες θεατών, Ελλήνων και ξένων, που προσήλθαν το περασμένο Σάββατο στην θεατρική αίθουσα του Seymour Centre για να απολαύσουν ένα θέαμα σπάνιας ποιότητας και παράλληλα να συνεισφέρουν σ' ένα φιλανθρωπικό σκοπό: Την πρωτοβουλία της κας Σουζάν Μπρισίμη Πεπόνη για την ενίσχυση των ερευνών για την θεραπεία καρκίνου του εγκεφάλου.

Μετά από μια συναρπαστική μουσική εισαγωγή στην σκηνή εμφανίστηκαν η Πέννυ και οι δέκα σοπράνος ενθουσιάζοντας με την τέλεια οπερατική απόδοση της «Γρανάδας» και στη συνέχεια αποχώρησαν για να δώσουν την ευκαιρία να τραγουδίσει καταχειροκροτούμενος ο δημοφιλής Damien Leith. Η Πέννυ εκτέλεσε συνοδευόμενη από τον σολίστα του μπουζουκιού, ένα υπέροχο δικό της τραγούδι που μιλάει γι' αγάπη, για ν' ακολουθήσει η δεύτερη συναρπαστική εμφάνιση επί σκηνής των «10 σοπράνος» για τις οποίες

δεν ήταν εύκολη η τελική αποχώρηση, παρά τους χαιρετισμούς, τα φιλιάρικα και τις ευχαριστίες που έστειλε στο κοινό η κυρία Παυλάκη. Με ασταμάτητα χειροκροτήματα οι θεατές επανέφεραν τις σοπράνος στην σκηνή και όρθιοι τις αποχαιρέτησαν μετά την τελευταία ερμηνεία τους.

ΤΑ ΓΝΩΣΤΑ πρόσωπα συμπαροίκων που είδαμε ανάμεσα στους θεατές της παράστασης ήταν η Βουλευτής και σκιώδης υπουργός ΝΝΟ, Σόφη Κώτσιη, με τον σύζυγό της, ο πρώην Δήμαρχος Γουλλάρα και πρόεδρος της Ελληνικής Λέσχης Τζων Κόμνη και ο φίλος των Τεχνών Χρήστος Παξινός, μετά των συζύγων τους. Όπως και ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας Νήσων Αιγαίου Γιώργος Παυλός και ο παλαίμαχος ποδοσφαιριστής Γιάννης Πελεκάνος, μετά των συζύγων τους. Επίσης οι κυρίες Καίτη Βαλή και Χριστίνα Σταυροπούλου του Συλλόγου Αθηναίων και η Χριστίνα Ευθυμιάδη, από την Κοινότητα Μπέργουντ. Φυσικά υπήρξαν και πολλοί άλλοι δικοί μας που δεν ήταν δυνατόν να εντοπιστούν και ν' αναφερθούν. Ευχόμεθα να δωθούν και στο μέλλον ευκαιρίες παρακολούθησης θεαμάτων αυτού του είδους.

Γ.Τ.



Αριστερά η κυρία Σουζάν Μπρισίμη Πεπόνη που πήρε την πρωτοβουλία για την φιλανθρωπική εκδήλωση. Κάτω διακρίνεται ο πρόεδρος της Ελληνικής Λέσχης Τζων Κόμνη.



Πάνω: άποψη της αίθουσας. Πάνω δεξιά οι κυρίες: Καίτη Βαλή, Χριστίνα Σταυροπούλου, Νία Καρτέρη, η Βουλευτής Σοφία Κώτσιη και η κυρία Κάθυ Στογιάνοβιτς Λιάγκας. Κάτω δεξιά: ο κ. Χρήστος Παξινός με την σύζυγό του Τζίνα.

